

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第663期 | 2024年10月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

公主岭王玉英被迫害致死 哥哥仍被关押迫害

【明慧网】公主岭市68岁的法轮功学员王玉英女士，二零二四年八月在家中被公主岭市公安局范家屯派出所警察绑架，她80岁的哥哥王剑英也在家中被响水镇派出所警察绑架。九月十日左右，王玉英在看守所被迫害致死。目前哥哥王剑英已经被非法构陷到检察院、面临非法起诉。

王剑英老人是退休政府职员，家住响水镇湾龙村，他曾患有心脏病、前列腺炎、腰肌劳损、肩周炎、肾炎、失眠等严重疾病，久治不愈。一九九六年，王剑英因严重的心脏病住进医院。当时同病房的一个病友因为修炼法轮大法而出院，不再依赖医疗了。病友送给王剑英一本《转法轮》。他回家后，经过三天炼功，不用吃药就能安稳睡觉，他亲身体会了大法的神奇，从此走上大法修炼的路。不久他所有的疾病都不翼而飞。大法给了王剑英第二次生命，如果没有修炼大法，他很可能早就不在人世了。

二零一五年七月二十七日下午，四个响水镇派出所警察突然闯



进王剑英家非法抄家，并将他绑架到公主岭市看守所非法关押。

八月六日，王玉英和荆凤伟、张晓明、孙志华、窦玉芬、宋景侠、李桂玲众法轮功学员到公主岭市公安局国保大队要求依法放人，结果他们被国保警察绑架、非法审讯。之后，警察将法轮功女学员张晓明非法关押到四平市看守所；将王玉英等六位法轮功学员劫持到公主岭市拘留所非法拘留十五天。

非法拘留期间，警察还对法轮功学员们进行洗脑迫害及暴力提审：八月九日，公主岭市政法委及“610”人员到拘留所办洗脑班，

对六位法轮功学员挨个轮流“转化”，逼看污蔑大法的光盘，逼迫放弃对法轮大法的信仰。八月十二日，国保大队很多特警来到拘留所，强行给六位法轮功学员抽血，法轮功学员不配合采血，他们就强行采血，甚至五、六个人按着一个学员强行抽血。八月十五日，两个男警又非法提审法轮功女学员李桂玲，用水瓶子打头、打脸、打嘴巴，踢肚子，打骂约一个多小时左右。八月二十日下午，国保大队队长和副队长徐志伟非法提审法轮功女学员荆凤伟的时候，因不满意荆凤伟的回答，用拳头打脸，打耳光，荆凤伟被打得满脸青紫，肿起来了，张嘴都很痛、很困难。

二零二四年八月六日（或七日）早上六、七点钟，范家屯派出所、响水镇派出所警察分别非法闯入家中，绑架了王玉英、王剑英。他们被关押在公主岭市看守所。九月十日左右，王玉英被迫害致死。现在，构陷王剑英的案件已到检察院，目前王剑英又面临非法起诉。◇

原长春市法院副院长宋莉菲遭恶报入狱患癌症

【明慧网】原长春市法院副院长宋莉菲，女，因贪腐被判刑十四年，现在吉林省女子监狱服刑，目前已身患癌症。

宋莉菲入监后，通过关系被关到八监区。八监区专门关押、迫害法轮功学员，这里迫害法轮功学员的刑事犯包夹基本上都是邪党官员贪污犯，大概有十几个。

本来做人就张扬的宋莉菲，是在八监区“转化”迫害法轮功学员的活跃分子，经常诬蔑大法，每到监狱举办所谓的文艺演出时，已经七十多岁的宋莉菲是场场不落，表演得声情并茂，为邪党歌功颂德。

八监区的邪党贪官们为了加分减刑，不遗余力地折磨法轮功学员。狱警队长钱伟曾指使贪污犯丛红霞（64岁）、杨静（58岁）、韩迎新（原舒兰市副市长）、宋莉菲（70多岁）强行“转化”法轮功学员。

例如她们迫害法轮功学员牛玉辉，连续十三个日日夜夜不让她睡觉，只要牛玉辉一打瞌睡，她们就踢打她，穿着鞋用力碾牛玉辉的脚



趾头。

冬天腊月，韩迎新半夜往牛玉辉的鞋里灌水，让她没有干鞋可穿。宋莉菲她们还不让牛玉辉穿棉衣服过冬，只让她穿单衣裤坐在冰凉的水泥地上。还在牛玉辉的鞋底上、床单上、裤子里都写上大法师父的名字进行侮辱迫害。她们拿来写好的诽谤大法的“五书”，强行让牛玉辉按手印。

狱警钱伟看还达不到“转化”目的，就让八监区最邪恶的判无期的诈骗犯王树文、杀人犯郑丹伙同这些贪官们把牛玉辉拖到厕所里，在避开监控的地方，用两个水龙头一齐放大量的冰凉的水，轮番往只穿着单衣裤的牛玉辉身上浇，一

直持续浇了她七个多小时，牛玉辉被冻得抽筋，几乎要窒息了。但不论怎么迫害，仍然改变不了牛玉辉那坚修大法的坚定信念。

善恶有报终有时，只争来早与来迟。目前，七十多岁的宋莉菲现已身患癌症，生命已到了尽头，她再也没有了往日的狂妄邪劲。现在八监区的那些贪官们又被关到二楼当包夹，但愿她们能够以宋莉菲为前车之鉴，悬崖勒马，不再迫害法轮功学员，不再害人害己。◇

信仰合法 迫害有罪

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性、呼吁停止迫害。法轮功何罪之有？！

吉林市永吉县七旬老人 因坚持信仰被迫流离失所

【明慧网】二零二四年九月末，永吉县法轮功学员刘吉再次接到西阳镇派出所电话让刘吉去体检。此前，七月八日，刘吉被劫持到吉林市船营区法院，被非法判刑五年。经历了多次的骚扰迫害，在万般无奈的情况下，刘吉被迫流离失所。

二零一九年十月，刘吉因去永吉县黄榆乡发放真相资料被当地派出所警察绑架并被直接劫持到永吉县公安局。在永吉县公安局，年过七旬的刘吉遭到警察的威胁、恐吓。之后他被劫持到永吉县看守所非法关押四个月，后因体检发现血压高，被保外就医回家。在家待了

两个月后，他又被迫送去船营区法院进行非法开庭，被非法判处有期徒刑两年。之后，刘吉又被送回永吉县看守所非法关押两个月后被劫持到吉林监狱。

就在刘吉被劫持到吉林监狱期间，他的老伴儿由于对刘吉的过分担心。牵挂，长期的忧郁，积劳成疾，患上了尿毒症、心积水、肺癌，经历病痛折磨后含冤离世。

二零二三年十月，永吉县公安局警察伙同西阳镇派出所范姓所长、警察李奇聪等突然闯入刘吉家，把刘吉劫持到西阳镇派出所，后要送看守所继续关押迫害。因永吉县医院体检查出高血压，看守所

拒收，办了取保候审。

吉林市船营区检察院继续构陷刘吉，最后船营区法院审判长李忠诚二零二四年七月八日非法判他五年。后因刘吉高血压又被看守所拒收。

这期间，刘吉一直很多次持续被骚扰。二零二四年九月末，刘吉万般无奈的情况下被迫流离失所。

这就是共产邪党宣传下的所谓的“法治社会”，让一位年过七旬的老人只为坚持自己的信仰而经历的非人性的迫害。希望所有善良的人都能够从刘吉的遭遇中认清中共邪党的邪恶，远离中共，选择美好的未来。◇